RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) HOME LEARNING SMA

RPP TIM HL SMA/SMK DKI JAKARTA
MATA PELAJARAN PENDIDIKAN AGAMA KATOLIK

KD- 4 KELAS X/Semester Ganjil

Kompetensi Dasar :

1.4. Bersyukur kepada Allah atas karunia suara hati untuk bertindak secara benar dan tepat.

2.4. Disiplin terhadap suara hati dan dapat bertindak secara benar dan tepat

3.4. Memahami peran dan fungi suara hati sehingga dapat bertindak secara benar dan tepat.

4.4. Melakukan aktivitas (misalnya menuliskan refleksi/puisi/doa) tentang suara hati untuk dapat bertindak secara
benar dan tepat

Topik : 2. A, Suara Hati >

Tujuan Pembelajaran : Metode Pembelajaran :
Dalam pembelajaran ini anak-anak diharapkan mampu: Home Learning diantaranya:
e menjelaskan arti dan makna suara hati v" Video Conference Zoom Cloud
e menceritakan pengalaman bertindak berdasarkan suara hati. Meeting )
¢ menjelaskan pandangan Gereja tentang Suara Hati (GS, art. 16). v Internet dalam bitly.com
o menyebutkan faktor-faktor penyebab tumpulnya suara hati. “; gldeslhafre.corr_
e merumuskan cara-cara untuk membina suara hati. g Gggglg C(:)I;rzsurolgm
¢ menafsirkan pesan Kitab Suci (Galatia 5:16-25) yang berhubungan v G g Kelas What
dengan suara hati. roup Kelas Vhatsapp
e menuliskan refleksi yang mengungkapkan niat untuk melakukan
segala sesuatu menuruti suara hatinya.

Kegiatan Peserta Didik :

Pendahuluan : Anak-anak dimohon menyimak video dalam link berikut--=>: https://bit.ly/2WTpVwC

Pertanyaan : Apa pesan yang menarik dalam video tersebut? Apa dan bagaimana hubungannya dengan menjaga
suara hati? Apa pendapatmu tentang suara hati?

Kegiatan Inti

» Anak-anak dipersilakan menyimak slideshare dalam link berikut-> https://bit.ly/2YV]OL7 atau
https://bit.ly/3fNTOYe
Kalian juga dapat mencari informasi tambahan tentang suara hati > https://bit.ly/2xY8CCh
Anak-anak dimohon mendalami materi suara hati dalam link =  https://bit.ly/3bnbSEY
Kita bersama-sama menyimpulkan hal-hal yang berkaitan dengan suara hati

Y VYV

Penutup:
» Dipersilahkan anak-anak menjelaskan menurut pemahamanmu sendiri tentang suara hati
» Kalian diharapkan mampu memahami ajaran gereja Katolik mengenai suara hati

Penilaian :
» Bersyukur : mensyukuri atas kemurnian suara hati Jakarta, Juli 2020
» Tanggungjawab : menjaga suara hati tetap murni
» Pengetahuan dan keterampilan : melalui diskusi, tanya-

jawab, dan lembar tugas yang diberikan guru melalui link :
https://bit.ly/3dDu3aY

» Hasil penilaian dirilis melalui email kalian dan google drive
guru TIM HL SMA/MA DKI Jakarta
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